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	1. A terheletlen rugó hossza 
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. Amikor 
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 intenzitású erő nyomja a rugót össze, anak hossza 
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. Mekkora lesz ennek a rugónak a hossza, ha azt 
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-os erő nyújtja?
2. Három jármű ugyanabba az irányba halad, állandó sebességekkel: a teherautó 
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, az autóbusz 
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 és az autó 
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 sebességgel. Egy pillanatban az autóbusz a teherautó mögött van 
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 távolságon, az autó pedig a teherautó mögött 
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 távolságon. Ettől a pillanattól számítva mennyi idő után éri utól az autó az autóbuszt és mennyi idő után a teherautót? Mekkora a távolság az autóbusz és teherautó között abban a pillanatban amikor az autó a teherautót éri utol?
1. 3. Nina otthonától a nagymamáig egyenletes 
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 sebességgel futott. Hazafelé jövet a nagymamájától másik úton futott, amely az előzőnél 
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-rel rövidebb, egyenletes 
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 sebességgel. Visszajövetelkor 
[image: image13.wmf]min

 

2

=

D

t

 idővel kevesebbet futott mind elmenetelkor. Mekkora utat tett meg Nina összesen?
4. Az autóbusz és az autó egyidőben indulnak két városból egymás felé. Az autóbusz 
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 sebességgel halad az autó pedig 
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 sebességgel. Az autóbusz 
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 idő múlva megáll és a útmunkálatok miatt 
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 ideig áll, ezután pedig tovább folytatja mozgását a megállás előtti sebességgel. Az autó az autóbusz megállásának pillanatában megnöveli sebességét 
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-val. Az autó nem tart szünetet és összes mozgása a találkozásig  
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-t tesz ki. Mekkora a két város közötti távolság?
5. A vonat mozdonyból és 5 vagonból áll, minden vagon 
[image: image20.wmf]m

 

30

=

d

 hosszú. A jegykezelő a vonaton halad keresztül az első vagon elejétől a vonat végéig. A két vagon között megáll és 
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 szünetet tart. A zsúfolt első két vagonon keresztül a jegykezelő 
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 sebességgel haladt át. Az utolsó két vagonban 
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 sebességgel mozog. Ha a jegykezelő átlagos sebessége a vonat elejétől a végéig megtett úton 
[image: image24.wmf]s

cm

40

sr

=

v

, mekkora állandó sebességgel haladt a harmadik vagonon keresztül? Elhanyagolni a vagonok közötti távolságot.
Minden feladat 20 pontot hoz.
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	1.  Az alaphoz képest 
[image: image25.wmf]5 m

h

=

 magasan levő erkélyről egy test lett függőlegesen felfelé dobva bizonyos 
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 sebességgel. Az alapba ütközve a test attól visszaugrik. Az alaptól a labda kétszer kisebb sebességgel verődik vissza mint amennyivel az alapba ütközött. Mekkora 
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 sebességgel lett a test feldobva ha a visszaverődés után a legnagyobb magasság, amelyet a test elér, egyenlő az erkély magasságával? Az alaptól visszaverődve a test nem változtatja mozgásának irányvonalát.  A mozgás közben ható ellenállás erejét elhanyagolni.  
2.  A test egyenletesen gyorsulva kezd haladni 
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 kezdősebességgel. A megtett 
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 út után a test sebessége 
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. Határozd meg a test sebességét abban a pillanatban, amikor az 
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 út negyedét tette meg. Mekkora a test átlagos sebessége az 
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 út mentén? (Kis fizikus 106 sz.)
3. Egy bizonyos pillanatban a benzinkútról az A autó indul 
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 kezdősebességgel és 
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 gyorsulással. Ugyanarról a benzinkútról, ugyanaz az út mentén 
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 idő után az A autó után egy B autó indul 
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 kezdősebességgel és 
[image: image37.wmf]2

BA

05 m/s

aa,

==

 gyorsulással. Az A autó indulásától számítva mennyi idő után éri utól a B autó az A autót?

4. Két, 
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 és 
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 tömegű, test fonállal van összekötve, mely egy görgőn van átdobva. Kezdőpillanatba a testeket nyugalmi állapotban tartjuk és egyforma 
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 magasságon az alaphoz képest      (1. kép). Ezután a testek szabadon mozognak. A mozgás kezdetétől eltelt két másodperc után a fonál elszakad. Mekkora sebességgel ütődik az 
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 test az alapba? A görgő és a nyújthatatlan fonál tömegét és a rendszerben jelentkező surlódásokat elhanyagolni.
5.  Abban a pillanatban, amikor az 
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 tömegű testet függőlegesen a falhoz támasztjuk, a többi mellett még két további erő kezd hatni, melyek intenzitása sorbam 
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. Az 
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 erők hatásának iránya a 2. képen látható. A test és fal közötti surlódási együttható 
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. Határoz meg mennyi utat tesz meg a test mozgásának első három másodperce alatt.
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                            1. Kép                                                                     2. Kép   
Minden feladat 20 pontot hoz. A Föld gravitációs gyorsulásának: 
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-tet venni.
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